

国际电联全权代表大会与埃博拉

国际电联秘书长的声明

国际电信联盟与国际社会及联合国系统的其它各方一直在密切跟踪着埃博拉病毒疾病（EVD）的爆发和蔓延状况，并且与世界各国一样，声援那些受影响国家的人民。

国际电联与受影响各国当局以及联合国系统的协调机构– 联合国埃博拉应急响应特派团（埃博拉特派团，UNMEER）– 和釜山市当局保持频繁接触，釜山市当局已落实战略，以防万一出现埃博拉病冒头的迹象。

身为联合国系统一员，国际电联完全遵循世界卫生组织提供的指导意见，同时希望特别强调，在受影响地区代表准备启程奔赴韩国之时，这种防备对于防范埃博拉病的传播至关重要。

最为关键的是，各国均应拥有强大的系统来甄别可疑案例。世界各地的医务人员均需能够识别埃博拉病的症状，询问相关人员的旅程，并了解如何采取措施，以防他人受到传染。

所有国家均应做好准备，发现、调查并管理控制可疑的埃博拉病案例，其中包括与有资质的埃博拉疾病诊断实验室建立联系；对于那些来自自己已知受埃博拉疾病影响地区的已抵达国际空港和主要陆地过境点、出现无法解释的发烧及其它症状的旅行者，具备识别和照顾的能力。

作为国际电联全权代表大会的东道国，韩国一直与国际电联秘书处合作，勤奋开展了多年的幕后筹备工作。我们期待着，极为重要的高层讨论以及丰富多彩的大型活动将为未来的知识世界奠定坚实基础。

作为国际电联秘书长，我亦愿转达韩国主管部门向受埃博拉疾病影响的国家塞拉利昂、几内亚和利比里亚发出的呼吁，按照联合国的指导意见来解决这一问题，同时采取必要措施确保所有大会与会者和东道国公民的安全和健康。

在塞拉利昂、几内亚和利比里亚三国，埃博拉病毒一直在持续和广泛地传播。国际电联高度赞赏在这些国家工作、努力切断传播链的志愿者和医疗工作者的无私奉献和敬业精神。我们相信，这是避免和防范该疾病进一步传播到西非以外地区所需的唯一最为重要的介入方式。

作为国际电联秘书长，对于我们的东道国韩国监督在釜山召开世界级大会的能力，我充满信心。同样，韩国卫生部和釜山市当局所制定的行动计划亦令我放心。

我希望向所有代表发出呼吁，寻求他们的充分理解与合作，希望他们理解，韩国当局可能采取的任何特殊措施均是出于保护我们所有人并使我们受益的良好意愿。